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ЗАЩИТА КАРТЕРА 111.08020.1

Болт М6х40
Болт М6х60
Болт М8х80
Шайба 8
Шайба 6
Втулка 10мм
Втулка 40мм
Гайка закладная М8
Экран

4 шт.
1 шт.
1 шт.
6 шт.
5 шт.
4 шт.
2 шт.
1 шт.
1 шт.

Робот
АКПП

9,8 Нм
9,8 Нм
24 Нм

Hongqi
Hongqi

2024-
2024-

 1.5
 2.0

ПЕРЕДНИЙ
ПОЛНЫЙ

Экран

Рис .1

Hs3
Hs3

Б

Болт М6х60
Шайба 8
Шайба 6

Рис .2

Болт М8х80
Шайба 8

Г

Закладная гайка М8

Втулка 40 мм

ББ

БА

1. Открутить пыльник в позициях (А) и (Б). (Рис.1)
2. Отогнуть пыльник во выкрученном месте, установить закладную гайку М8 в позиции (Б).
3. Через пыльник вкрутить болт М8 с шайбой 8 и втулкой 40мм в установленную закладную.
4. Зафиксировать пыльник штатными болтами в позициях (А).
5. Установить защиту: через отверстие зафиксировать защиту в позиции (Б).

В позициях (В) закрепить защиту болтами М6х40 с шайбами 8 и 6 через втулки 10мм.
В позиции (Г) закрепить защиту болтом М6х60 с шайбой 8 и 6 через втулку 40мм. (Рис.2).

6. Затянуть все резьбовые соединения с необходимым усилием. Использование
пневмоинструмента запрещено.
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